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4 Társadalom & Politika

Tisztelt Olvasó!

A Társadalom & Politika 2005. évi harmadik számát tartja kezében, 
amely folyóiratot társadalomtudományokkal foglalkozó fi atal oktatók és ku-
tatók szerkesztenek, és elsősorban a társadalomtudományokkal foglalkozó fi a-
talabb korosztálynak kíván publikálási lehetőséget biztosítani. A szerkesztőség 
elképzelése szerint egy hiánypótló folyóirat kezdte meg működését ezáltal. A 
jövőben elképzelhető, hogy komolyabb szakmai múlttal rendelkező szerzők 
írásaival is találkozhat elvétve az olvasó. Egyik alapvető célunk azonban vál-
tozatlan marad: olyan tudományos munkák megjelentetése, melyek – remé-
nyeink szerint – sokak érdeklődését felkelthetik, azaz olyan tanulmányokat 
kívánunk közölni, melyek érdekfeszítőek, sajátos megközelítésűek, újszerűek, 
de legalábbis olvasmányosak. Mindezen kritériumok természetesen egy meg-
felelő szakmai színvonal mércéjével egészülnek ki, melyet a szerkesztőség a 
tanácsadó testület tagjainak közreműködésével együtt kíván fenntartani.

A folyóirat munkájában résztvevők száma is fokozatosan nő: a szer-
kesztőség két új taggal bővült az elmúlt fél évben. Takács Viktória Ágnes fi lo-
zófus-szociológus és Csicsmann László közgazdász, egyetemi tanársegéd lett 
részese a T&P mindennapjainak. A továbbiakban szeretnénk, ha a szerkesztő-
ség vidéki fi atal kutatókkal bővülhetne, emellett napirenden van a tanácsadó 
testületbe további országos ismertségű társadalomtudósok bevonása is. Mindez 
azért, hogy más és más, különböző szakmai háttérrel és világképpel rendelkező 
szakemberek munkája révén válhasson gazdagabbá a folyóirat szellemisége.

A Társadalom & Politika igyekszik bemutatni a különböző politikai, ide-
ológiai és történeti örökségen alapuló értékeket és hagyományokat, mindezt 
úgy, hogy a folyóirat nem kötelezi el magát egyik irányzat mellett sem. El-
képzeléseinket, terveinket és koncepciónkat bemutatva megkerestük az ország 
négy jelentős, különböző politikai irányzatot képviselő alapítványát (neveze-
tesen az Antall József Alapítványt, a Polgári Magyarországért Alapítványt, a 
Szabó Miklós Szabadelvű Alapítványt és a Táncsics Mihály Alapítványt), és 
támogatásukat kértük a T&P megjelenéséhez. Bár eltérő politikai irányzatok-
kal foglalkozó alapítványok, de közös bennük, hogy mindahányan fontosnak 
tartják a politikai kultúra színvonalának emelésére irányuló erőfeszítéseket. A 
mi célunk pedig pontosan az, hogy hangsúlyozottan szakmai diskurzus alakul-
hasson ki a különböző nézőpontok és világképek között. Munkánkat támoga-
tásukról biztosították – amiért ezúton is köszönet – tiszteletben tartva ugyan-
akkor a folyóirat el nem kötelezettségét, pártoktól és politikai ideológiáktól 

Szerkeszti elszó

01b_eleje_002.indd   Sec1:401b_eleje_002.indd   Sec1:4 2005. 12. 08.   1:35:212005. 12. 08.   1:35:21
Process CyanProcess CyanProcess MagentaProcess MagentaProcess YellowProcess YellowProcess BlackProcess Black



2005/3. 5

való függetlenségét, tudományos és szakmai jellegét. Hisszük, hogy a folyóirat 
által megkezdett szakmai viták összekötik, mintsem elválasztják egymástól a 
társadalomtudományok (fi atal) képviselőit.

Jelen számban öt tanulmánnyal találkozhat az érdeklődő. Először Türke 
András István vizsgálja meg az – időközben két népszavazáson is elutasított 
– Európai Alkotmányos Szerződés születésének körülményeit, az elvetett és 
az azóta immár elfeledett javaslatokat. A következő tanulmány, Balogh Ákos 
Gergely cikke egy kevésbé ismert, de annál érdekesebb területtel, a magyar 
politikai pártok ifj úsági szervezeteivel foglalkozik, összehasonlító elemzéssel 
vizsgálva őket. Malkovics Tibor sajátos szempontból és megközelítéssel vizs-
gálja Szálasi Ferenc tevékenységét és korát. Leitmann Laura írásának köszön-
hetően jobban megismerhetővé válnak az izraeli társadalom és a közel-keleti 
konfl iktus egyes aspektusai az izraeli és a zsidó nemzeti tudat kialakulásának és 
fejlődésének megismerése révén. Kiss Viktor – talán – vitaindító jellegű írása 
a liberális progresszió anomáliáit és visszaszorulásának okait vizsgálja. Kiszelly 
Zoltán és Vázsonyi Dániel a konzervativizmus Magyarországi jövőnek lehe-
tőségeit járják körbe – ellentétes eredményre jutva. A kötet végén Körösényi 
Andrással, a magyar politikatudomány állapotáról folyó beszélgetést közlünk, 
illetve Rostoványi Zsolt az iszlám világról írt kiváló könyvét ismertetjük, to-
vábbá két szellemi műhely bemutatására vállalkozunk.

A Társadalom & Politika jelen számtól kezdődően a Gondolat Ki-
adóval kötött megállapodás eredményeképp a Politológiai Párbeszéd Társasága 
és a Gondolat Kiadó közös kiadványaként jelenik meg. Ennek köszönhetően 
megoldódik az országos terjesztettség problematikája, s reményeink szerint az 
együttműködés a folyóirat színvonalára is jótékony hatással lesz. 

Reméljük, elképzeléseink találkoznak az Önök elvárásaival! Kérjük 
Önöket, hogy a folyóirattal kapcsolatos véleményüket, javaslataikat, bátran 
osszák meg velünk! 

Üdvözlettel:

Krizmanits József
főszerkesztő

01b_eleje_002.indd   Sec1:501b_eleje_002.indd   Sec1:5 2005. 12. 08.   1:35:212005. 12. 08.   1:35:21
Process CyanProcess CyanProcess MagentaProcess MagentaProcess YellowProcess YellowProcess BlackProcess Black


